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Nezisková organizácia PRO MEDICINAE na podporu vzdelania a vedy, 

neinvestičný fond pri UPJŠ Lekárskej fakulte v Košiciach bola založená Zriaďovacou 

zmluvou neinvestičného fondu podľa § 3 zákona č.147/1997 Z. z. o neinvestičných 

fondoch 10.1.2007 a zaregistrovaná na Krajskom úrade v Košiciach rozhodnutím pod 

č. VVS/64/KU-NF  ku  dňu právoplatnosti    29.1.2007. Svojimi aktivitami  sa snaží 

zmierniť dôsledky nedostatočného financovania univerzitného vzdelávania, finančne 

podporiť výučbu a rozvoj materiálno-technickej základne lekárskej fakulty v súlade 

s účelom neinvestičného fondu a takisto výchovno-vzdelávacie, kultúrne a športové 

aktivity slovenských aj zahraničných študentov.  

Neinvestičný fond PRO MEDICINAE podporuje vzdelávanie študentov 

medicíny, ale aj ich športové aktivity a kultúrne akcie, podporuje vysokoškolských 

učiteľov, vzdelávacie a výskumné projekty v oblasti lekárskych a prírodných vied, 

snaží sa o podporu ľudí, programov a projektov, ktorých cieľom je neustále zvyšovanie 

úrovne vedomostí a ďalšieho vzdelávania napríklad aj formou študijných pobytov 

doma i v zahraničí, finančne podporuje publikačnú činnosť na fakulte, ale aj získavanie 

didaktických pomôcok na výučbu, nákup odbornej literatúry. Účelom fondu je aj 

podpora propagácie UPJŠ Lekárskej fakulty v zahraničí pri získavaní zahraničných 

študentov na štúdium a  propagácia jej cieľov ako vrcholovej vedeckej a vzdelávacej 

inštitúcie, informovanie o jej rozvojových zámeroch v oblasti vzdelávania, vedeckého 

výskumu, ako aj o ďalších aktivitách zameraných na zabezpečenie jej prosperity.  

Správna rada PRO MEDICINE, n. f. rozhodovala o použití majetku fondu v 

súlade s verejnoprospešným účelom neinvestičného fondu  a za podmienok 

stanovených zákonom a zriaďovateľskou  listinou. Výročná správa za rok 2023 o 

činnosti neinvestičného fondu PRO MEDICINAE  bola prerokovaná a schválená na 

zasadnutí správnej rady dňa 14.6.2024. 

Správna rada PRO MEDICINAE, n. f., pracovala v zložení: prof. MUDr. Daniel 

Pella, PhD., prof. Ing. Juraj Guzy, CSc., RNDr. Helena  Mičková, PhD. 

Funkciu  predsedu správnej rady neinvestičného fondu PRO MEDICINAE vykonával 

prof. Ing. Juraj Guzy, CSc. Jeho členstvo v správnej rade zaniklo jeho smrťou 

v novembri 2023. Zriaďovateľmi bola do funkcie predsedníčky správnej rady 

menovaná RNDr. Helena Mičková, PhD. na ďalšie funkčné obdobie. 

Na uvoľnené miesto člena správnej rady bol menovaný na návrh zriaďovateľa nový 

člen -  prof. MUDr. Peter Jarčuška, PhD. na ďalšie funkčné obdobie.  

Funkciu  správcu neinvestičného fondu PRO MEDICINAE vykonávala Ing. Renáta 

Kočišová. 

Funkciu revízora neinvestičného fondu PRO MEDICINAE na podporu vzdelania 
a vedy vykonával prof. MUDr. V. Donič, CSc. 



Neinvestičný fond PRO MEDICINAE získal v roku 2023 dary a finančné 
prostriedky vo výške 60 933,58 € vo forme sponzorských príspevkov a výdavky 
neinvestičného fondu predstavovali 73 726,39 €. Rozdiel medzi príjmom a výdavkami 
vyplýva z dvojročného obdobia covidovej pandémie, kedy aktivity na fakulte boli 
minimálne, výdavky fondu boli preto nižšie a na účte tým pádom viac finančných 
prostriedkov. 
Výdavky fondu na prevádzkovú činnosť predstavovali  čiastku 1 055,45 eur, čo 
predstavuje 1,4 % z celkových výdavkov fondu za účtovné obdobie.  
 

     Činnosť fondu v roku 2023 bola v súlade so štatútom odsúhlaseným Správnou 

radou NF. Neinvestičný fond v hodnotenom období finančne podporil: 

 

- tlač informačnej  brožúry LF pre akademický rok 2023/2024 pre slovenských 

a zahraničných študentov a vysokoškolských učiteľov  

- pre prodekanku a zástupcov študijného oddelenia služobnú cestu do Dubaja 

za účelom propagácie štúdia na Lekárskej fakulte UPJŠ pre zahraničných 

študentov 

- zakúpenie Bürkerových počítacích komôrok - na zabezpečenie praktickej 

výučby z lekárskej biológie pre študentov LF  

- účasť  5 zamestnancov Ústavu Lekárskej a klinickej biochémie UPJŠ LF na  

konferencii  EuroMedlab  Roma 2023, ktorí aktívne reprezentovali výsledky 

dosiahnuté v rámci projektov riešených na pracovisku 

- vydanie knihy: Základy USG v otorinolaryngológii a chirurgii hlavy a krku, 

autorov Almaši, Šuchaň, Kaliarik, Šmirják, Chylová, Leško, Osifová, Astl, 

Štrympl, vydavateľstvo HERBA 

- preplatenie poplatku za publikovanie článku Visualization of the composition of 

the urinary fluorescent metabolome. Why is it important to consider initial urine 

concentration? v časopise Methods and Applications in Fluorescence 11, 

2023, autorov: K.   Dubayová,   A.   Birková,   M.   Lešo,   J.   Žilková,   A.   

Krabinoš,   M.   Mareková,   M.   Stupák 

- preplatenie poplatku za publikovanie Comaparative analysis of matrix 

metalloproteinase by zymography in patients with colorectal carcinoma v 

časopise Physiological   Research,   2023,   autorov:   I.   Večurkovská,   M.   

Stupák,   J.   Kaťuchová,   V. Roškovičová,  J.  Mašlanková 

- zakúpenie spotrebného  materiálu  na  zariadenie  Univerzitnej knižnice UPJŠ 

a   skvalitnenie   poskytovania   knižnično-informačných   služieb študentom a 

zamestnancom  UPJŠ   

- zakúpenie monitora Philips 326P1H, 32“ na Ústav lekárskej biológie 

- zakúpenie  zariadení - mikrofónov  a drobného  materiálu, ktoré budú slúžiť na 

zabezpečenie výučby na Ústave lekárskej informatiky a simulátorovej medicíny 

- zakúpenie  darčekových poukážok z Martinusu na nákup odbornej literatúry 

študentom Lekárskej fakulty, ktorí boli ocenení za najlepšie vypracované 

diplomové práce v akademickom roku 2022/2023 a 2023/2024 v študijnom 

programe všeobecné lekárstvo, zubné lekárstvo, general medicine  a dental 

medicine na UPJŠ LF 



- zaplatenie poplatku pre doc. MUDr. Evu Feketeovú, PhD.  – publikácia   článku   

v časopise   Brain   Science   „Psychotic   episode   and   schizophrenia   in 

Slovakian Narcolepsy Database“ 

- zaplatenie poplatku pre MUDr. Dominika Koreňa, denného študenta 

doktorandského štúdia na Neurologickej klinike UPJŠ LF a UN LP –– 

publikácia článku v časopise Medicine, „Importance of retesting for the final 

diagnosis of post-stroke cognitive impairment“  

- zakúpenie nábytku na Ústav lekárskej a klinickej biochémie UPJŠ LF 

- zakúpenie Bürkerových počítacích komôrok, tlakomerov s príslušenstvom 

(manžety rôznej veľkosti, ventily) – pre Ústav lekárskej fyziológie a Spánkové 

laboratórium UPJŠ LF 

- organizačné zabezpečenie prípravného kurzu z biológie a chémie pre 
záujemcov  o štúdium všeobecného lekárstva a zubného lekárstva na UPJŠ 
Lekárskej  fakulte pre akademický rok 2023/2024 

- zakúpenie kníh, učebníc a modelových otázok na prijímacie pohovory 

na LF pre Ústav lekárskej biológie. 

  

 Ročná účtovná závierka bola spracovaná bez overenia audítorom, pretože 

príjmy a výdavky fondu neprekročili za kalendárny rok 2023 sumu 200 000 €. Za 

neinvestičný fond bolo spracované daňové priznanie vrátane predpísaných účtovných 

výkazov. V priebehu roka 2023 správna rada NF neurčila nové úlohy pre činnosť fondu 

v danom roku, a tak činnosť fondu bola v roku 2023 v súlade so štatútom 

odsúhlaseným správnou radou. Revízna komisia vykonala kontrolu hospodárenia 

fondu za rok 2023, z kontroly nevyplynuli opatrenia. Hospodárenie fondu ako aj 

výročná správa boli prerokované na zasadnutí Správnej rady neinvestičného fondu 

Pro medicinae dňa 14.6.2024.  

 

 

                                                         Spracovala: RNDr. Helena  Mičková, PhD.                                                                                    

                                                    predsedníčka Správnej rady PRO MEDICINAE, n. f.                     

 

 

   

 

 


